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SECRETARIAT GENERAL

UNITE DE COORDINATION DES SUBVENTIONS DU
FONDS MONDIAL EY DES PARTENAIRES DE LALUTTE

CONTRE LE SIDA, LATUBERCULOSE EY LE PALUDISME AIDS, TUBERCULOSIS AND MALARIA
A, ;E Q. i AVIS DE DEMANDE BE COTATION B W M
Eﬁ:‘iw LT 0 U7 DO/ MINSANTE/SG/UCTRMP/PNLP/CSPM/2026 DU 40 Tilo 200

RELATIVE A U'ACQUHSITION DU MATERIEL POUR LA SURVEHLLANCE ENTOMOLOGIQUE

1. Objet de la Consultation

Dans ls cadre des activités de recherche et de surveillance entomologigue mise en gsuvre par le
Programme National de Lutte contre le Paludisme, fe Ministre de ta Santé Publigue, Maltre d’Quvrage,
lance un Avis de Consultation relative 3 Vacquisition du matériel pour la surveillance enfomologigue.

2. Consistance des fournitures
Les prestations de la présente Demande de Cotation se présentent ainsi gu'il suit:

Désignation Spécifications techniques Guantité

Papiers imprégnés d'insecticide, boites de 8 feullles {Deltaméthrine
10,05%, Deltaméthrine 0,25%, Deltaméthrine 0,5%, Perméthrine
0,75%, Perméthrine 3,75%, Perméthrine 7,5%, Alphacyperméthrine
0,05%, Alphacyperméthrine 0,25%, Alphacyperméthrine 0,5%, 130
Bendiccarh 0,1%, Bendiocarhb 0,5%, Bendiocarh 1%, Pirimiphos
methy! 0,25%, Pirimiphos methyl 1,25%, Pirimiphos methyl 2,5%,

Papier impregnas d'insecticicides
{Boites 1X, 5X et 10X}

PBG 4%)
Pipette pasteurs {paguet de 100) | Petite pipettie pour la coliecte de larves de moustiques 30
Tubes Eppendorf 1,5 mi gradués . .
op & Paguet de 100 pléces, gradués et de volume de 1.5mi 15
{Paguet de 1000 pes)
Gel de SHice {0, 5kg} Gel de sifice dans un contenant hermétigue 10
Papler Whatt #3IMM £ .
apier hattman (pacue Diameétre Jmm, paquet de 100 pleces 30
100 Pcs) ,
Coton hvdrophile (500g} Rouleau de coton hydrophile de 500g 30
Hacon dinsecticide (11} Flacon de 1L, matiére active, pyréthrinotde et pipéronyl butoxyde. 400
Torche rechargeable, possibilité de fonctionnement avec le pile
Torches rechargeables ) 75
alcaline
Marqueurs indelébiles fin (Siater, Paquet de marqueurs fins {F}, marqueur slater 5
paguet de 4Pcs)

Sachet plastique {paguet de 100} | Paguet de sachets plastiques pour conservation des échantilions a0




Désignation ' Spécifications technigues : Quantité ;
:véants stériles {paguet de 100) Gants stériles, paé&én‘{ée 100 pigces, taile Medium 20
f‘”;?et.ré%nm (i}z‘}éte). | Bo?téde Ta{rarhéﬁ.@ I?a.iu.iri.n'.)eﬁt éiéd%é é§énutfééibﬁ.d‘é a.a&fn.s ......... | (}6 o
Reprographie fiche de collecte Fiches de collecte 1500
Rouleau papier essuie tout Rouleau papier 30
; WHO fube test kit :j:i; i}iaasgay OMS, tube vert, rouge, glissoire, fermoir, aspirateur, 10

N8B : Bien vouloir joindre dans U'offre le prospectus / photo de chague matériel proposé,

3. Participation
La participation 3 cette consultation est cuverte a égalité de conditions aux Entreprises instaliée au

Cameroun, disposant d'un contrat de représentation avec une firme internationale dans la conception,
Vassemblage ou la distribution de ce type de matériel et consommables médicaux,

4. Financement et colit prévisionnel

Les prestations, objet de fa présente Demande de Cotation sont financées par le budget du Fonds
Mondial de Lutte contre e 51DA, {a Tuberculose et le Paludisme — GC7 pour Ia partie hors taxe et le
budget de I'Etat pour les taxes.

Le colit previsionnel de Vopération a lissue des études préalables est de huit millions cent cinguante
un mille {8 151 000} FCFA Hors taxes, sait neuf milfions sept cent vingt mille soixante-sept (9 720 067)
FCFA, toutes taxes comprises.

5. Mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour cette Demande de Cotation est exclusivement hors ligne.

6. Consuitation du Dossier de Demande de Cotation

Le Dossier de Demande de Cotation peut &tre consulté aux heures ouvrables au Secrétarial du
Programme National de Lutte contre {e Paludisme situé derriere le siége de la Croix Rouge
Camerounaise & Yaoundé, dés publication du présent avis,

it peut égatement &tre consulté en ligre sur g plateforme COLEPS aux  adresses
http:/fwww.marchespublics.om et hitp:/fwww. publiccontracts.om  sur e site internet de PARMP
{www.armp.omy,

7. Acquisition du dossier de consultation

La version physique du dossier peut 8ltre oblenu au Secrétariat du Pregramme National de Lutte
contre fe Paludisme situé derridre le sigge de la Croix Rouge Camerounaise & Yaoundé, dés
publication du présent avis, sur présentation de loriginal de la quittance de versemant au Trésor Public
de ia somime non remboursable de vingt mille {20 000} Franes CFA.

La copie de ladite quittance sera déposée au Heu du retralt du Dossier de Consultation el porters les
coordonnées du soumissionnalre.

8. Cautionnement de soumission

Sous peine de rejet, chague soumissionnaire doit joindre 3 ses pigces administratives, une caution de
soumission timbrée d'un montant de cent guatre-vingt-dix mille {190 000) FCFA, acquittée d la main,
déiivree par une institution financiére agréée par le Ministre en charge des finances pour émettre
les cautions dans le domaing des marchés publics et dont s liste figure dans la piéce 13 de {3 présente
Demande de Cotation.



File devra étre valable pendant trente (30} jours au-deld de iz date originale de validité des offres et
sera libérée d'office aprés publication des résultats d'atiribution pour les soumissionnaires n'ayant

pas é1é retenus. Pour le soumissionnaire attributaire de la Lettre commande, ce cautmnneme nisera
fibéré aprés constitution du cautionnement définitif. S

Vabsence ou ta non-conformité de la caution de soumission timb oy ée délivrée parupe
bangue de premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie autorisé par le Ministére
charpé des Finances, entrainera le rejet pur et simple de U'offre, Une caution de soumission produite
mais w'ayant aucun rapport avec la présente consultation est  considérée comme absente. La
caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouveriure des
plis est irrecevable.

N8 : Bien vouloir joindre le récépissé de consignation de ta CDEC.

9.  Remise des offres

Chaque offre, rédigée en frangais au en anglais et en sept {07) exemplaires dont un {01} original et six
{06} copies marquées comme tels, devra étre déposée au Secrétariat du Programme National de
Lutte contre te Paludisme situé derriére le sigge de la Croix Rouge Camerounaise 3 Yaoundé, sy
plustardte O 00al9000 3 4™ heures sous enveloppe adressée au Maltre d'Ouvrage avec
la mention

DEMANDE DE COTATION

N°....../DC/VINSANTE/SG/UCS-FMP/PNLP/CSPM/2026 DU ...
RELATIVE A UACQUISITION DU MATERIEL POUR LA SURVEHLLANCE ENTOMOLOGIQUE

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10, Quverture des offres ,

Uouverture des offres se fera en un temps et aura Heu le “}- “%i? A AN éi‘ heures par la

Commission Spéciale de Passation des Marchés du Programme Natxoﬂai de Lutte mntre le Paludisme
siégeant au Groupe Technigue Central du Programme National de Lutte contre le Paludisme situé

derrierp le siége de la Croix Rouge Camerounaise § Yaoundé,

Les soumissionnaires peuvent assister & cette séance d'ouverture ou s’y faire représenter par une
personne de leur choix ditment mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier.

Les offres devront 8tre chifftées Hors Taxes (MT) et Toutes Taxes Comprises {TTC) et accompagnées du
modéle de soumission daté, signé et timbré.

11.  Recevabilité des offres
Les piéces administratives, la cotation technigue et Ia cotation financigre doivent &tre placées dans
des enveloppes différentes séparées et remises sous plis unique scelié.
Seront irrecevables par te Maltre d’'Ouvrage :
¢ Les plis portant fes indications sur lidentité du soumissionnaire ;
» Les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dép6t ;
¢ iesplis non-conformes au mode de soumission;
s les plis sans indication de Videntité du Dossier de Consultation;
v Lenon-respect du nombre ¢’ exemplaires indigué dans la Demande de Cotation ou les offres
uyniguement en copies.

Sous peine de reet, s pléces dudossieradministratif requises doivent étre produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émefter ou autorité administrative compélents,
conformément aux stipulations de la Demande de Cotation. Elles doivent dater de moins de trois (03)
mois ou avoir 16 établies postérieurement & Ia date de signature de lavis de Consultation.



Toww offre incompliéte conformément aux preseriptions du Dossier de Consultation sera déclarée
irrecevable. Notamment Pabsence ou la non-conformite de la caution de soumission délivide par
un organisme financier de premier ordre apréé par ke Ministre des Finances, accompagnée du récépissé de

depot et de consignation de 1z COEC

12, Critéres d’évaluation
lis comprennent les critéres eliminatoires et les critéres essentiels définis ainsi gu'il sult ;

12.1 Critéres édliminatoires
I gagit notamment de
- I'absence ou non-conformité de iz caution de soumission timbrée, acquittée 4 la main et
datée, accompagnée du récépissé de dépdt et consignation & 1a CDEC;

- iafausse déclaration ou falsification des pitces ;

~  Tabsence d'une piéce administrative aprés épuisement du délal réglementaire, soit 48
heures ;

- Yabsence de la déclaration sur Yhonnaur de non abandon des marchés publics au cours des
trois dernigres anndes {2025, 2024 et 2023} ;

- Vabsence du contrat ou de Vautorisation du fabricant du matériel gue le soumissionnaire
commercialise ;

- Vabsence de Agrément du Ministére de la Santé Publigue : Agrément de distributeur de
dispositifs mégicaux [document en cours de validité)

- Yabsence de prospectus etfou Fiches techniques du fabricant, en couleur dans Poriginal de
Ioffre et suffisamment lisible dans les copies ressortant s marque, le modéle, Fimage et les
caractéristigues technigues du matériel ou consommable proposé ;

- & non-conformité du matériel proposé 2 Vensemble des spécifications technioues
demandées ;

- Vabsence d'un prix unitaire guantifié dans Voffre financiére ;

- Tabsence de la charte d'intégrité datée el signéde

- Tabsence de kg déclaration d'engagement au respect des clauses erwironnementaies et
sociale datée gf signée

- la Mote techpigue inférieure & 5 OUI/6 des critéres essentiels.

12.2. Critéres essentiels
Les critéres essentiels 3 la gualification des candidatls porteront sur:
- Expérience du soumissionnaire

- Conformité du matéria! proposé aux spécifications technigues demandées
- Cartificat doriging/conformité aux standards technigues internationaux de "OMS ou

equivalents
- Plapning de fivraison du matériel

- Preuve d’acceptation des conditions du marché
~  Présentation de I'Offre

Le systéme de notation des offres est le mode binaire {oui ou nonl.

13. Délai et lieu de livraison
Le délai maximum de fivraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de trente {30} jours 4 compter de la
date de notification de Yordre de service de commencer les prestations.

Le lieu de livraison du matériel est le Groupe Technigue Centrat du Programme National de Luite

conire la Peludisme.

14 Ailotissement
tensemble des prestations de la présente Demande de Cotation constitue un lot unigue



15. Atiribution de la Letire-commande
Le Maitre d'Ouvrage attribuera I3 Lettre-commande au soumissionnaire dont Voffre aura été évalude

fa moins disante et reconnue conforme pour 'essentiel au dossier de consultation et qus dispose des

capaciies techniques requises pour livier le ThatlEriel Teguis,

16. Durée de validité des Offres
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix {90} jours 3 partir de
ta date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent &tre obtenus aux heures cuvrables au Secrétariat du
Programme National de Lutte contre le Paludisme situé derridre le sidge de la Croix Rouge
Camerounaise 3 Yapundé ou a YUnité de Coordination des Subventions du Fonds Mondial et des
partenaires le Lutte contre le $IDA, Ia Tuberculose et le Paludisme, sis au premier étage de limmeuble
Ex-PSFN situé & ofté de limmeobie de la Santé ; Tél; 650 84 87 45 ou en ligne sur ia plateforme COLEPS
aux adresses http://www marchespublics.em et http//www publiccontracts.om,

18.Lutte contre ia corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute dénonciation pour des pratigues, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler ia

CONAC au numeére 1517, VAutorité chargée des Marchés Publics [MINMAP! {(SMS ou appel} aux

numéros : (+237)673 2057 25 at &99 37 o7 48, FARMP aux numéros
222200 006/222 200008/222 201 803 / 222 206 043,

25 WS 1R
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Ampliations :
- MANBAAR,
MAINAANTE/CAR;
- UCS/FMp,
- ARMEP/IDM {pour publicationd;
- CEPMY PHLP
- GYCIPNLPlpaur affichage).
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URITE DE COORDINATION DES SUBVENTIONS DU FONDS COORDINATION UNIT OF THE GLOBAL FUNDS AND
MONDIAL ET DES PARTENAIRES DELA LUTTE CONTRELE PARTHNERS GRANTS FOR FIGHT AGAINTS AIDS,
SIDA LA TUBERCULOSE ET LE PALUDISME TUBERCHLOSIS AND MALARIA

NOTiCE OF CONSULTATION FOR QUOTATION REQUEST

7
>4 ac;msmsmr&fse;uc&%w{csmﬂaz& DU ﬁg s 20
RELATIVE TO THE ACQUISITION OF EQUIPMENT FOR ENTOMOLOGICAL MON!TQR%NG

1. Purpose of the Consultation
As part of the entomological research and surveillance activities implamented by the Nationa! Program
for Malaria Control, the Minister of Public Health, Project Qwner, launches a Consultation Notice

regarding the acquisition of equipment for entomological monitoring.

2. Consistency of supplies

The services in this Guotation Request are presented as follows:

Designation Technical specifications Quantity
Papers impregnated with insecticide, boxes of 8 sheets {Deltamethrin
. L | 0.08%, Deltamethrin 0.25%, Deltamethrin 0.5%, Permethrin 0.75%,
Paper impregnated  with . . .
. .. Permethrin  3.75%, Permethrin 7.5%, Alphacypermethrin 0.05%,
insecticides {1X, 5X and 10X| . . . 130 -
b ) Alphacypermethrin 0.25%, Alphacypermethrin 0.5%, Bendiocarb 0.1%,
Oxes
Bendiocarh 0.5%, Bendiocarb 1%, Pirimiphos methyi 0.25%, Pirimiphos
methyl 1.25%, Pirimiphos methyl 2.5%, PBO 4%)
Pipette pastors {pack of 100} | Small pipette for coliecting mosguiio larvae 30
1.5 mi graduated Eppendorf )
& pp Pack of 100 pieces, graduated and volume 1.5mi 15
tubes {Pack of 1000 pcs)
Silica Gel {0.5kg] Sifica gelin a sealed container i0
What Paper #iMM
attman ape Dameter 3mm, pack of 100 pieces 30
{nack 100 Pos)
Hydrophilic cotton {500g) 500g hydrophilic cotton roll 30
Insecticide bottle {11) Bottle of 1L, active ingredient, pyrethroid and piperonyi butoxyde. 400
Rechargeable torches Rechargeable torch, possibility of operation with alkaline battery 75
Fine indeli kers {Slater,]
ine indelible markers (Slater Fime marker pack {F), slater marker 5
pack of 4Pcs)




Designation Technical specifications Quantity
| Plastic bag {pack of 100) Pack of plastic bags for preserving samples a0
Starile gloves {pack of 100) Sterile gloves, pack of 100 pleces, size Medium 20
Tetramin thox) Bolte de Tetramin® Nutrient dedicated to the nutrition of alving 06
Reprography collection sheet | collection shests 1500
Paper rol wipes everything | paper roll 3¢
WHO tube test kit WHO bicassay kit, green tube, red, stide, clasp, vacuum cleaner, rings 10

NB: Please attach the prospectus/ photo of the material/item proposed in the offer.

3. Participation

Participation in this consultation is open on equal terms to companies estabiished in Cameroon, having
a representation contract with an international firm in the design, assembly or distribution of this type
of medical eguipment and consumables.

4, Funding and estimated cost
The services, which are the subject of this Quotation Request, are financed by the budget of the Glohal

Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria —~ GC7 for the tax-free part and the State budget fortaxes.

The estimated cost of the operation at the end of the preliminary studies is eight million one hundred
fifty-one thousand {8,151,000) FCFA excluding taxes, or nine million seven hundred twenty thousand
sixty-seven {9,720,067] FCFA, all taxes included.

5. Submission Method
The chosen submission mode for this Quotation Request is exclusively offline

6. Consultation of the Guotation Request File
The Quote Request File can be consulted during working hours at the Secretariat of the National
Program for the Fight against Malaria located behihd the headguarters of the Camerconian Red Croas

in Yaoundé, from the publication of this notice.
it can also be accessed online at the COLEPS platform at hitp://www.marchespublics.cm and
http://publiccontracts.om on the ARMP website (www.armp.cm).

7. Acguisition of the consultation file

The physical version of the file can be obtained from the Secretariat of the National Program for
Malaria Control located behind the headguarters of the Cameroonian Red Cross in Yaoundé, upon
publication of this notice, upon presentation of the original of the receipt for payment to the Public
Treasury of the non-refundable sum of twenty thousand (20,000} CFA francs.

The copy of said receipt will be filed instead of the withdrawal of the Consultation File and will bear
the bidder’s contact detaiis.

8. Bid Bond

Under penalty of rejection, each tenderar must attach to their administrative documents a stamped
bid deposit in the amount of one hundred and ninety thousand {190,000} FCFA, paid by hand, issued
by a financial institution approved by the Minister in charge of finance to issue bonds in the field of




i must be valid for thirty (30) days beyond the origingl date of validity of the tenders and will be
automatically released after publication of the award results for the tenderers wio have not been
selected. For the winning bidder of the Letter-order, this bond will be released atter the final bond has
been provided.

The absence or non-compliance of the stamped tender guarantee issued by z first-rate bank or a first-
class financial institution authorized by the Ministry of Finance will result in the outright rejection of
the offer. A bid bond produced but unrelated to the present consultation is considered absent. The bid
deposit submitted by a bidder during the upening session of the bids is inadmissible.

NB: Please enclose the CDEC deposit receipt.

9, Bid Submission

Fach offer, written in French or in English and in seven {07) copies including one {01) original and six
{08) copies marked as such, must be submitied to the Secretariat of the National Program for
Combating Malaria located behind the headguarters of the Cameroonian Red Cross in Yaoundé, no
later than at hours in an envelope addressed to the Project Owner with
the mention:

REQUEST FOR QUOTATION
... /DC/MIINSANTE/SG/UCS-FMP/PNLP/CSPM/2026 DU ...
RELATIVE TO THE ACOUISITION OF EQUIPMENT FOR ENTOMOLOGICAL MONITORING

«TO BE OPENED ONLY DURING THE STRIPPING SESSION»

10. Opening of tenders:

The opening of offers will take place In a certain time and will take place on at

by the Special Procurement Commission of the National Program for Malaria sitting on the Central
Technical Group of the National Program for Malaria located behind the headguarters of the
Camerconian Red Cross in Yaoundé,

The tenderers may attend this opening session or be represented by a person of their choice duly
appointed with full knowledge of the file,

Offers must he guoted excluding taxes (HT} and including all taxes {TTC) and accompanied by the
dated, signed and stamped submission template.

11. Admissibility of Bids
The administrative documents, the technical guotation and the financial quotation must be piaced in
different separate envelopes and delivered under a single sealed envelope.

Will be inadmissible by the Project Owner:

« The envelopes bearing the indications of the identity of the tenderer;

¢ Folds that have reached after the deadlines and hours of submission;

+ The folds not compliant with the submission mode;

= the folds without indication of the identity of the Consultation File;

* The non-respect of the number of capies indicated in the Quotation Reguest or offers only in copies.

tinder penalty of rejection, the required documents in the administrative file must be produced in
originals or in certified true copies by the issuing service or competent administrative authority, in
accordance with the provisions of the Quote Reguest. They must be less than three {02) months old or
have been established after the date of signature of the notice of consultation,



_Any incomplete offer in accordance with the requirements of the Consultation File witl be declared

inadmissible. [n particular the absence or non-compliance of the bid bond issued by a first-rate
financiad institution approved by the Minister of Finance, accompanied by the deposit and
consignment receipt from the CDEC.

12. Evaluation criteria
They include the elimination criteria and the essential criteria defined as folows:

12.1 Elimination criteria

These include:

- the absence or non-compliance of the stamped, hand-paid and dated submission guarantee,
accompanied by the deposit and consignment receipt fo the CDEC;

the false declaration or faisification of documents;

the absence of an administrative document after exhaustion of the regulatory deadline, i.e.
48 hours;

the absence of the sworn statement of non-abandonment of public contracts over the past
three vears (2025, 2024 and 2023);

the absence of the contract or the manufacturer’s authorization of the equipment that the
bidder markets;

the absence of the Approval from the Ministry of Public Health: Approval of distributor of
medical devices (document valid)

- the absence of flyers and/or Technical datasheets of the manufacturer, in color in the original

of the offer and sufficiently legible in the copies showing the brand, model, image and technical

characteristics of the proposed equipment or consumable;

the non-compliance of the proposed material with all the reguested technical specifications;

the absence of a guantified unit price in the financial offer;

the ahsence of the dated and signed integrity charter

the absence of the dated and signed declaration of commitment to comply with environmental
and social clauses

the Technical Rating lower than 5 YES/6 of the essential criteria.
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12.2. Essential criteria
The essential criteria for the qualification of candidates will cover:
- Experience of the bidder

- Compiiance of the proposed equipment with the requested technical specifications
- Certificate of origin/conformity to WHO international technical standards or equivalent

- Material delivery schedule
- Proof of acceptance of the market conditions
- Presentation of the Offer

The bid scoring system is binary {yes or no).

13. Dellvery time and location
The maximum delivery period planned by the Project Owner is thirty (30) days from the date of
notification of the service order to start the services.

The place of delivery of the equipment is the Centrai Technical Group of the National Program for
Matariz Control,

14, Allotment
The services in this Quotation Request are comprised one single Tot.




15. Ass:gnment of the Letter-of-Order

The Project Owner will award the Order Letter to the bidder whose offer has been evaluated as the
lowest bid and recognized as substantially compliant with the consultation file and who has the
technical capabilities required to deliver the required material,

16. Duration of validity of the Quotes
Tenderers remain engaged by their Quotations for ninety {90} days from the deadline set for the
suibmission of Quotations. '

17, Additional information

Additiona! information can be obtained during working hours at the Secretariat of the National
Program for Malaria Control located behind the headquarters of the Camerponian Red Cross in
Yaoundé or at the Grant Coordination Unit of the Global Fund and partners the Fight against AIDS,
Tubercuiosts and Malaria, located on the first floor of the Ex-PSFN building located next to the Health
Building; Tel 650 84 87 45 or online on the COLEPS platform at http://www.marchespublics.cm and
http://www.publiccontracts.cm.

18. Fight against corruption and bad practices

For any denunciation for practices, facts ot acts of corruption, please calt CONAC at number 1517, the
Authority in charge of Public Procurement (MINMAP) (SMS or call} to the numbers: (42371673 20 57
25 et 629 37 07 48, ARMP numbers: 222 200 Q0B/222 200
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(008/222 201 803 / 222 206 043.

Ampliations :

- WHNMAPR,;

-« TAINSANTE/CAR:

- UCSIEMP:

- ARMPIOM (for publicationd;
« CSPRAT PNLD:

- GTC/PNLP Hor displav).




